\ OEMEAIO

PPONTIZTHPIO

OPONTIZTHPIO A.E «OEMEAIO» EAEYZINAZ

MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN - EZMEPINQN EMATTEAMATIKQN AYKEIQN
MAPAZKEYH 13 IOYNIOY 2025
EZEETAZOMENO MAOHMA:
YHODIAKA ZYZTHMATA

ENAEIKTIKEZ ATANTHZEIZ

OEMA A
A1l. a — Adbocg
B — Zwoto
y — AdbBog
§ — Zwotod
€ — Zwoto
A2. 1 — B
2 — ot
3 - ¢
4 — a
5 — Y
OEMA B

B1. Znuata pndeviopou (Z), onpaia poorjpou (S), onuata wootipiag (P), onuaia kpatoupgvou

Q).

B2. ALaKpPLTLK LKAVOTNTA, akpieLa, xpOvVog PHETATPOTING,

B3. Ta Baoclkd XapakTtnpLoTKA TNG KUPLAG Pvrpng elval ta akdéAouba: ]
* MrikoG Aggng
* Xwpntkotnta

* XpOVO( TpOOTIEAQONG
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B4. OL tpdmol pe toUg OMOioUG UMOPEL VA ETIKOWVWVIACEL O MUKPOETIEEEPYAOTAC KAl N UVAUN UE TIC
OUOKEUEG £L0060U-e€080U elval: a) eheyxOuUevn amo To Tpoypauua, B) He xpnon dlakomwv, y)
Xpnolpomnolwvtag L8k enefepyaotr).

OEMAT
r.
MaApog Q3 | Q2 | Q1
poAoylou
ApXLKN 0 1 1
Kataotaon
1 1 0 0
2 1 0 1
3 1 1 0
4 1 1 1
5 0 0 0
6 0 0 1
7 0 1 0
r2. 7= % = ﬁ = 0,0005sec = 0,5msec - 5 0,5 = 2,5msec
GEMA A
Xpovog
ty 1
t1 0
t2 1 1 1
t3 1 1 0
t4 1 1 1
t5 1 1 0
t6 1 1 0
t7 1 1 0
t8 1 1 1
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1 1 0
1 1 1
t11 1 1 1
t12 1 1 0

KAAA ANOTEAEZMATA!!
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